
 

V lednovém zpravodaji byl zveřejněn schválený rozpočet obce na rok 

2020. Schválené investiční akce byly schváleny ve výši 22,22 mil. Kč a 

jsou tvořeny těmito výdaji, které jsou uvedeny dle jednotlivých 

paragrafů: 

Ubytování a stravování – plánované pořízení dlouhodobého majetku 

do kuchyně v II. patře zámku ve výši 150 tis. Kč  

Silnice – plánována je: 

o rekonstrukce mostu na dolním konci ve výši 2,5 mil. Kč,  
o zpracování projektové dokumentace na výstavbu 

nového mostu na horním konci ve výši 400 tis. Kč, 
o rekonstrukce panelové cesty kolem mateřské školy 

včetně vybudování parkoviště pro potřeby MŠ v celkové 
výši 2,7 mil. Kč  

o vybudování nových zpevněných ploch kolem hasičské 
zbrojnice v Hukovicích ve výši 300 tis. Kč. 



Ostatní záležitosti pozemních komunikací – výdaje ve výši 2 mil. Kč 
představují výdaje na projektovou dokumentaci týkající se vybudování 
nového chodníkového tělesa na dolní konec včetně částečných 
stavebních prací souvisejících s výstavbou, 

Ostatní záležitosti vodního hospodářství – výdaje na zpracování 
projektové dokumentace na vybudování Hukovické údolnice ve výši 
200 tis. Kč, 

Předškolní vzdělávání – výdaje na rekonstrukci a zateplení střechy 
v mateřské škole v celkové hodnotě 1,5 mil. Kč, 

Základní škola – výdaje ve výši 1 mil. Kč na zpracování projektové 
dokumentace na celkovou rekonstrukci základní školy a 400 tis. Kč na 
rekonstrukci a zateplení střechy nad posilovnou a spojovací chodbou 
mezi budovou základní školy a tělocvičnou.  

Rozhlas – výdaje ve výši 3,3 mil. Kč na rekonstrukci veřejného 
rozhlasu v obci, 

Sportovní zařízení v majetku obce – kapitálový výdaj ve výši 150 tis. 
Kč na vybudování zdroje vody k závlahovému systému na fotbalovém 
hřišti,  

Ostatní zájmová činnost a rekreace – kapitálový výdaj ve výši 1,5 
mil. Kč je představován částkou 1 mil. Kč na pořízení nových 
workoutových hřišť do Bartošovic a Hukovic a částkou 500 tis. Kč na 
doplnění herních prvků do stávajících dětských hřišť,  

Bytové hospodářství – kapitálový výdaj ve výši 100 tis. Kč tvoří 
náklady na pořízení nového plynového kondenzačního kotle do bytu na 
adrese č.p. 138 v Bartošovicích, 

Nebytové hospodářství – kapitálový výdaj ve výši 100 tis. Kč je 
představován náklady na pořízení nového plynového kondenzačního 
kotle do prodejny potravin, 

Veřejné osvětlení – kapitálový výdaj ve výši 2 mil. Kč, z čehož částka 
ve výši 1,7 mil. Kč je určena na rekonstrukci veřejného osvětlení v obci, 
a částka ve výši 300 tis. Kč na doplnění osvětlení v obci solárními 
svítidly, 

Komunální služby a územní rozvoj – kapitálové výdaje v souhrnné 
výši 520 tis. Kč, z čehož je na pořízení nového nákladního automobilu 
vyčleněno 400 tis. Kč a 120 tis. Kč je vyčleněno na případné odkupy 
pozemků, 

Změny technologií vytápění – kapitálový výdaj ve výši 2,1 mil. Kč je 
určen na poskytování investičních návratných finančních výpomocí na 



předfinancování výměn starých kotlů na pevná paliva za nové zdroje 
vytápění (kotlíkové dotace – 3 výzva MSK), 

Požární ochrana – dobrovolná část – celkové investiční výdaje činí 
1,2 mil. Kč a jsou tvořeny částkou ve výši 200 tis. Kč na vybudování 
přístřešku u hasičské zbrojnici v Hukovicích, a částkou ve výši 1 mil. Kč 
na pořízení nového automobilu pro potřeby jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Bartošovice, 
Činnost místní správy – kapitálový výdaj ve výši 100 tis. Kč je 
představován výdaji na pořízení nové elektronické úřední desky.  

 
MIMOŘÁDNÉ NEINVESTIČNÍ AKCE NA ROK 2020 
Silnice – oprava komunikace v celé šíři na horní konec ve výši 2 mil. 
Kč, 

Základní školy – oprava elektroinstalace, rozvody vody a kanalizace 
ve staré budově základní školy, celkové rozpočtované náklady činí 2 
mil. Kč, a mimořádný neinvestiční příspěvek ve výši 960 tis. Kč dle 
požadavků školy,  

Zachování a obnova kulturních památek – výdaje ve výši 4,4 mil. Kč 
obsahují výdaje na opravu fasády zámku a výměnu obloukových oken 
ve věžičce zámku.  
 

 

Obec Bartošovice prostřednictvím firmy Deratizace4D zajišťuje od roku 
2016 provádění celoplošné deratizace v obci. V rámci každé deratizace 
bylo v obci deratizováno celkem 123 ks vpustí, z toho 87 
v Bartošovicích a 36 v Hukovicích. Výsledky podzimní deratizace 
vykázaly vyšší požer nástrahy, než tomu bylo na jaře 2019 i na podzim 
roku 2018. Výsledky deratizace kanalizační sítě: 

 Bartošovice  Hukovice 

Počet deratizovaných šachet 87 36 

Nulový výskyt 40 18 

Vysoký výskyt 47 (54%) 18 (50%) 

 
V místní části Bartošovice je nejvyšší výskyt v oblasti bytových domů, 
ve středu obce a především v severní části obce (oblast od Jednoty 
směrem na dolní konec). V místní části Hukovice se výskyt 
koncentroval pouze do jedné oblasti silného výskytu na východě obce.  
Důvodem může být pravděpodobně špatné nakládání s odpady, 
vyhazování zbytků potravin do popelnic, příp. chov drobného zvířectva. 



Vzhledem k výsledkům výskytu bude deratizace v obci i nadále 
prováděna 2x ročně, v jarním a podzimním období, důležité však bude 
odhalit a minimalizovat zdroje výskytu na povrchu v problémových 
oblastech obce. 

Obracíme se na občany, kteří prostřednictvím SIPO, hradí již různé 
platby (elektřina, plyn, atd.) s dotazem, zda by využili možnosti úhrady 
stočného rovněž tímto způsobem. Pokud máte zájem, sdělte tuto 
informaci jakýmkoliv způsobem na obecní úřad – telefonicky, e-mailem, 
zprávou SMS, popř. osobně. V současné době zjišťujeme pouze zájem 
občanů. V případě, že o tuto službu občané projeví zájem ve větším 
počtu, podnikne obec další kroky k zavedení této služby. 

Opakovaně se obracíme na občany, aby nevylévali do splaškové 
kanalizace tuky, oleje, zbytky jídel. Pokud se olej dostane do 
kanalizačního potrubí, ztuhne, na něj se nabalují další nečistoty, které 
do kanalizace nepatří, např. hygienické potřeby, hadry a stále se 
opakující vlhčené ubrousky, tím dochází k tvorbě nánosů, ucpávání 
potrubí. Vše zároveň komplikuje chod čerpadel, provoz čistírny 
odpadních vod. Rozklad tuků navíc způsobuje zápach. Je až 
nepochopitelné, co všechno se stále v kanalizačním potrubí nachází. 

Období letošních 
vánoc a nového 
roku bylo opět 
extrémně náročné, 
především pro 
obsluhu čistírny 
odpadních vod.  

Při této příležitosti je třeba zmínit, že veškeré náklady na opravy se 
promítají do ceny stočného. 
V obci jsou již několik let umístěny zelené popelnice na PET láhve 
s použitými tuky a oleji využívejte této možnosti a nevylévejte oleje  
a tuky do splaškové kanalizace.  
Dalším problémem, který je pravidelně v tomto zpravodaji zmiňován, je 

třídění odpadů. V loňském roce byl rozšířen počet míst, včetně 

navýšení druhů tříděných odpadů – plast, papír, tetrapack, kov, sklo. 
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Žádáme vás, abyste do kontejnerů vhazovali jen odpad dle uvedených 

druhů. Veškerý další odpad musí být z jednotlivých komodit na třídičce 

vytříděn a odvezen na skládku, čímž se samozřejmě zvyšují náklady 

na likvidaci odpadů. 

  

Sdělujeme občanům, že mají možnost 
si na obecním úřadě zdarma 
vyzvednout tašky na tříděný odpad. 
Tašky jsou k dispozici ve dvou 
velikostech, jsou barevně odlišeny dle 
druhu tříděného odpadu – papír, sklo, 
plast.  
Sady tašek byly pořízeny za podpory 

společnosti ASOMPO, a.s. a autorizované obalové společnosti EKO-
KOM, a.s. 

V měsíci lednu byly do vašich poštovních schránek doručeny faktury za 
likvidaci směsného komunálního odpadu dle uzavřených smluv. Pokud 
máte zájem změnit frekvenci svozu či počet popelnic, dostavte se na 
obecní úřad k provedení této změny, nejpozději však do 17.února 
2020. 

Na základě zvýšeného zájmu občanů o stolní kalendář na rok 2020 
s obecní tématikou obec zajistila dotisk kalendáře. Zájemci si mohou 
kalendář zakoupit na obecním úřadě od 10.února 2020. 

Hospůdka u Jarušky v Hukovicích oznamuje, že v měsících leden a 

únor bude provozní doba v tomto zařízení upravena následovně: 

Pondělí, úterý, středa – zavřeno 
Čtvrtek                 17,00 – 22,00 
Pátek                   17,00 – 23,00 
Sobota                 16,00 – 23,00 
Neděle                 16,00 – 22,00 

https://www.listyjm.cz/zajimavosti/barevne-tasky-podpori-trideni-odpadu-v-jihomoravskem-kraji.html


 

 
 
Již po dvacáté Vás počátkem tohoto roku navštívili tříkráloví koledníci 
s přáním všeho dobrého do nového roku a s prosbou o finanční 
příspěvek na záměry Charity Studénka.  
Vám všem, kteří jste do sbírky přispěli, ze srdce děkuji. Zvlášť bych 
chtěla poděkovat všem koledníkům a koordinátorům sbírky, kteří jste 
svůj čas a pohodlí věnovali potřebným. Velice si vážím vaší pomoci  
a jsem si vědoma, že bez Vás bychom sbírku nemohli uskutečnit. 
  
Peníze vybrané v roce 2020 použijeme na financování: 

 Projektové dokumentace budovy, ve které by byla navýšena 

kapacita Domova sv. Anny, zřízen denní stacionář a 

odlehčovací služba, 

 zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních 

pomůcek, 

 volnočasových aktivit dětí ze sociálně slabých rodin v obcích, 

kde se sbírka konala, (lyžařský kurz, školní výlet, tábor, 

plavecký výcvik apod). Finanční příspěvek ve výši max. 500,-Kč 

na dítě bude vyplacen přímo subjektu, který aktivitu organizuje. 

Žádost si můžete vyzvednout přímo v Charitě ve Studénce 

nebo na webových stránkách www.studenka.charita.cz . 

 35 % vybraných peněz bude použita na celostátní projekty  
a zahraniční pomoc. 

                                                          Bc.Jarmila Pomikálková, ředitelka 
 
 

http://www.studenka.charita.cz/


 

 

 

 

VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2020 

 

obec 

počet 

pokladniček 

sbírka 

2019 

sbírka 

2020 

Studénka I 14 82 651 94 105 

Butovice 15 101 869 113 880 

Nová Horka 2 5 929 6 166 

Bartošovice 6 36 112 37 595 

Bravantice 8 18 455 17 599 

Slatina 6 17 728 20 559 

Tísek 5 35 939 39 592 

Bílov 1 5 903 7 071 

Bílovec+Vyškovice 23 144 328 170 095 

Albrechtičky 6 30 683 32 829 

Stará Ves n.Ondř. 

Košatka 

 

13 

 

113 523 

 

113 814 

Pustějov 6 35 271 44 560 

Mošnov 6 22 260 22 919 

Kateřinice 2 22 635 24 755 

Petřvald 9 67 933 67 732 

Trnávka 2 24 005 24 610 

Velké Albrechtice 4 23 529 30 271 

Bítov 3 - 20 383 

celkem 31 788 753 888 535 



Vážení spoluobčané, 
 

tak nám skončila dvacátá jubilejní Tříkrálová sbírka. V této chvíli se 
měsíce příprav, starostí, chystání a nejistoty přetavili pomocí 
koledování tří králů a nesení Božího požehnání dům od domu do jistoty 
finanční částky, kterou jste darovali. Tato finanční částka bude 
rozdělena podle již známého vzorce na různé potřeby a Charitě Odry z 
vykoledované částky připadne 65 %. V našem případě to činí cca 
625.000 Kč. Tato částka bude v letošním roce použita na obnovení 
autoparku Charity Odry, abychom měli dostatečný počet spolehlivých 
aut pro naše služby, a tak mohli naplno a bez obav sloužit našim 
klientům (Vám občanům). 
Zároveň bychom na tomto místě rádi poděkovali našim všem 
asistentům v jednotlivých městech a obcích, že zajistili a zorganizovali 
tříkrálové skupinky koledníků a zabezpečili hladký průběh koledování. 
Všem koledníkům děkujeme za jejich obětavost a nasazení při 
koledování. A Vám všem dárcům děkujeme za Vaši štědrost, 
pohostinnost a laskavé přijetí koledníků. Nesmíme a nechceme 
zapomenout poděkovat také našemu nebeskému Otci za dobré počasí 
a taky za to, že se nikomu nic nestalo a vše proběhlo ke spokojenosti 
všech zúčastněných stran. 
Nyní nám nezbývá než Vám popřát ještě jednou spolu s Třemi králi 
„Bůh žehnej tomu domu” neboli „Bůh žehnej Vám, Vašim rodinám a 
všemu co děláte”. 
 

   S úctou 
             Jiří Rosenstein                                       Bc. Petr Kučerka 
        koordinátor Tříkrálové sbírky                     ředitel Charity Odry 
                pro Charitu Odry 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Přehledy dle místních částí a další informace o Tříkrálové sbírce 
naleznete během února na webu: www.odry.charita.cz 

Rozdělení výnosu Tříkrálové sbírky: 

65 % výnosu sbírky připadá na záměry oblastních charit 
15 % výnosu sbírky připadá na projekty diecézních charit 

10 % výnosu sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí 
5 % výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity ČR 

5 % výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
 
 



Záměry Charity Odry na využití sbírky pro rok 2020: 
(tedy 65 % z celkové vykoledované částky za Charitu Odry) 

1. Obnovení autoparku Charity Odry pro sociální služby 
 

Obecní ples – 8. února 2020- obecní sál, kapela Tango, zahájení  
ve 20,00 hodin, doprovodný program, předprodej vstupenek  
na obecním úřadě, vstupné 200,- Kč 
 
 

Dětský maškarní ples v Bartošovicích – 15. února 2020 
od 15,00 hodin , obecní sál , animační program na téma Piráti 
vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno 

 

Dětský maškarní ples v Hukovicích – 29. února 
2020 ve 14,00 hodin -  Kulturní dům v Hukovicích – 
pro děti připraven program – klaun, hry, soutěže, 
diskotéka. Pro děti tombola. Občerstvení pro děti i 
rodiče. Vstupné 50,- Kč, děti zdarma. 
 
Podrobné informace k jednotlivým akcím budou 
zveřejněny ve zpravodaji a na plakátech. 

 

Květinový ples – 29. února 2020 – Kulturní dům v Hukovicích – 

ZRUŠEN 

Ve středu 12. února v 16,30 hodin  se bude  na obecním úřadě konat 
schůzka spolků, působících v obou částech obce. Na této schůzce 
bude projednán plán akcí na rok 2020, který bude přílohou 
březnového zpravodaje. 
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Místní organizace Českého rybářského svazu 

Bartošovice oznamuje, že prodej povolenek a 

členských známek na rok 2020 bude probíhat 

v sobotu 15. února 2020 v době od 9,00 do 

12,00 hodin na Obecním úřadě v Bartošovicích. 

Další informace na www.rybaribartosovice.eu 

 

V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané  
pan Ladislav Klement 
paní Jarmila Koukolová 
pan Jozef Kimák 
pan Ladislav Faldyna 
paní Marie Šťastná 
paní Marta Mašková 
pan Čestmír Pernický 
paní Zuzana Krištofová 
 

Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody ! 
 
 

Členská schůze MO ČRS Bartošovice – sobota 7. března 2020 
v 10,00 hodin v prostorách zámku v Bartošovicích. 
Program schůze je zveřejněn na  www.rybaribartosovice.eu 

Oslava svátku žen – sobota 7. března 2020, od 16,00 hodin 

Kulturní dům v Hukovicích, k poslechu i tanci zahraje malá dechovka 

ROZMARÝNKA z TV Šlágr. 

 
Zdá se to až neuvěřitelné – obapolně prospěšná spolupráce Místní akční 
skupiny Regionu Poodří (MAS) s Destinačním management turistické oblasti 
Poodří - Moravské Kravařsko trvá více než pět let, tedy od vzniku 
destinačního managementu (DM). Zakládající členové Destinačního 
managementu turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko jsou město 
Bílovec, Fulnek, Studénka, Mikroregion Odersko a Region Poodří, nově 
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přistupuje město Klimkovice. Územně je turistická oblast Poodří – Moravské 
Kravařsko skoro totožná s oblasti působení MAS Regionu Poodří.  
I díky záštitě ze strany MAS Regionu Poodří mohl Destinační 
management turistické oblasti Poodří - Moravské Kravařsko rozvinout 
množství aktivit směřujících k úspěšnému reprezentování regionu na 
veletrzích cestovního ruchu, na prezentačních akcích i na rozmanitých 
workshopech. Specifická a doširoka rozvinutá je i spolupráce DM 
s regionálními výrobci, jejichž produkty DM kromě jiného propaguje na svém 
Facebooku i na webových stránkách, kde v dohledné době budou mít 
regionální výrobky svůj vlastní odkaz. Výrobci jsou nositeli certifikátu 
MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®, který je udělován právě 
zapsaným spolkem MAS Regionu Poodří. Mnozí z těchto výrobců se přitom 
začali o certifikování zajímat právě na popud Destinačního 
managementu turistické oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, jenž v této 
prestižní značce spatřuje obrovský obchodní potenciál.  
V průběhu zmiňovaného období se podařilo vytvořit silné společenství 
regionálních výrobců a prohloubit jejich spolupráci s oběma zmiňovanými 
subjekty. Destinační management turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko, jehož aktivity finančně podporuje Moravskoslezský kraj  
a zakladatelé, se trvale zaměřuje nejen na propagaci jejich výjimečných 
produktů v médiích, na veletrzích a například také na Poradním sboru 
Moravskoslezského kraje, ale také regionálním výrobcům a pracovníkům MAS 
formou nejrůznějších školení a workshopů umožňuje vyměňovat si zkušenosti  
i rozšiřovat znalosti nezbytné k úspěšnému rozvoji podnikání. V rámci těchto 
projektů mají regionální výrobci možnost konzultovat své vize i problémy s DM 
i MAS Regionu Poodří, představit svoje produkty zástupcům informačních 
center a potenciálním odběratelům a také se seznámit s novými lokalitami 
vhodnými k dalšímu expandování na trhu.  
Další ze stěžejních aktivit DM je průběžné informování všech zúčastněných  
o možnostech získání dotačních titulů zaměřených například na podporu 
venkovské turistiky. Za to, jak se výše nastíněná spolupráce neustále rozvíjí  
a dostává nové a nové dimenze, je třeba poděkovat jak členům MAS Regionu 
Poodří, tak samotným regionálním výrobcům, kteří přicházejí na trh 
s kvalitními produkty typickými pro zdejší region. Také oni měli výrazný podíl 
na tom, že turistická oblast Poodří – Moravské Kravařsko v roce 2018 
zaznamenala rekordní návštěvnost. Nezbývá doufat, že dobře nastartovaná 
kooperace  
a vzájemná podpora budou dál pokračovat a přispívat k rozvoji regionu. 
 

                                                          Pavlína Ambrosch, ředitelka DM 
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